Наименование выплаты
Компенсация при превышении установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ивановской области.

Получатели

Заявителями являются граждане Российской Федерации, являющиеся собственниками или пользователями жилого помещения, подтверждающие правовые основания владения и (или) пользования жилым помещением, находящимся на территории Ивановской области.
В случае если право на получение компенсации по одному жилому помещению имеют несколько граждан, являющихся собственниками или пользователями жилого помещения, то такая компенсация предоставляется обратившемуся с заявлением о предоставлении компенсации гражданину (далее - заявитель) с учетом всех потребляемых коммунальных услуг по жилому помещению при предоставлении от других граждан, являющихся собственниками или пользователями данного жилого помещения, или их представителей письменного согласия о выплате заявителю компенсации и документов, подтверждающих наличие согласия указанных лиц на обработку их персональных данных.
Право на компенсацию имеют граждане, у которых внесенная совокупная плата за коммунальные услуги, потребленные в каждом месяце расчетного периода, увеличилась по отношению к размеру внесенной совокупной платы за коммунальные услуги, потребленные в базовом периоде, более чем на величину предельного индекса, исходя из неизменности порядка оплаты коммунальных услуг, а также из принципа неизменности набора и объема потребляемых коммунальных услуг. При этом учитывается изменение объема потребляемых коммунальных услуг, которое обусловлено изменением нормативов накопления твердых коммунальных отходов и нормативов потребления коммунальных услуг, за исключением изменения нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению, обусловленного переходом от расчета указанного норматива на 12 месяцев к его расчету на период, равный продолжительности отопительного периода.

Размер выплаты

Рассчитывается индивидуально.

Что необходимо для назначения выплаты

Для назначения компенсации необходимо обратиться в территориальный орган Департамента социальной защиты населения Ивановской области (далее - орган социальной защиты населения) или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - многофункциональный центр) по месту нахождения жилого помещения, которым гражданин владеет и (или) пользуется на законном основании, представить заявление о предоставлении компенсации и необходимых документов, к которым относятся:
1) документ, удостоверяющий личность гражданина;
[bookmark: _GoBack]2) документы, содержащие сведения о внесенных платежах за коммунальные услуги, потребленные в жилом помещении в расчетном периоде, и об отсутствии задолженности по оплате коммунальных услуг за месяцы, за которые предоставляется компенсация либо, при наличии задолженности по оплате коммунальных услуг, соглашения по ее погашению, заключенные с организациями, перед которыми возникла задолженность, и (или) документы, подтверждающие выполнение условий указанных соглашений;
3) предписание Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области об установлении факта превышения предельного индекса и устранении нарушения с указанием периода, в котором выявлено нарушение, и срока его устранения (далее - предписание Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области);
4) документы, подтверждающие правовые основания владения и (или) пользования жилым помещением заявителем и иными гражданами, являющимися собственниками или пользователями жилого помещения;
5) письменное согласие граждан, являющихся собственниками или пользователями жилого помещения, или их представителей о выплате заявителю компенсации и согласие указанных лиц на обработку их персональных данных;
6) реквизиты лицевого счета, открытого в кредитной организации, - при выборе способа доставки путем перечисления компенсации на лицевой счет гражданина в кредитной организации;
7) сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации (СНИЛС) заявителя.
Территориальные органы социальной защиты населения самостоятельно запрашивают следующие сведения, необходимые для принятия решения о предоставлении компенсации, в случае, если они не представлены заявителем по собственной инициативе:
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документы, подтверждающие правовые основания владения и (или) пользования жилым помещением заявителем и иными гражданами, являющимися собственниками или пользователями жилого помещения (в случае, если право на жилое помещение зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости);
сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации (СНИЛС).
Получить консультацию и уточнить перечень документов, необходимых для предоставления компенсации, можно в территориальных органах социальной защиты населения по месту жительства.
Более подробную информацию о документах и порядке их предоставления – в разделе 2.6. Административного регламента предоставления государственной услуги «Предоставление гражданам компенсации при превышении установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ивановской области», утвержденный приказом от 21.07.2021 
№ 62.

Порядок предоставления компенсации

Компенсация предоставляется за период с 1 числа месяца, в котором согласно предписанию Службы государственной жилищной инспекции Ивановской области, изменение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги превысило величину предельного индекса, по месяц, в котором данное нарушение устранено.
Решение о предоставлении (отказе в предоставлении) компенсации принимается органом социальной защиты населения в течение 10 рабочих дней со дня представления заявителем всех необходимых документов.
Выплата компенсации осуществляется по выбору получателя через организации федеральной почтовой связи либо кредитные организации.
Компенсация выплачивается:
при представлении заявителем всех необходимых документов с 1 по 15 число месяца - не позднее 26 числа месяца, следующего за месяцем подачи документов;
при представлении заявителем всех необходимых документов с 16 числа до конца месяца - не позднее 26 числа второго месяца, следующего за месяцем подачи документов.

Нормативные правовые акты

- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- постановление Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 
№ 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации»;
- постановление Правительства Ивановской области от 10.03.2020 
№ 105-п «О предоставлении гражданам компенсации при превышении установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ивановской области»;
Административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление гражданам компенсации при превышении установленных предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Ивановской области», утвержденный приказом от 21.07.2021 № 62.

