В Вичугском комплексном центра социального обслуживания населения функционирует отряд «Бумеранг» - команда, открытая для всех

В рамках национального проекта «Семья» федерального проекта «Старшее поколение» на базе Вичугского комплексного центра социального обслуживания населения продолжается реализация инновационного проекта «Роза ветров».
Целью проекта является повышение уровня социализации инвалидов молодого возраста от 18 до 45 лет посредством организации и внедрения комплекса досуговых и оздоровительных мероприятий, организуемых «серебряными» волонтерами. 
Из числа людей старшего возраста и молодых инвалидов организован инклюзивный добровольческий отряд «Бумеранг», в котором не важен возраст, опыт или особенности здоровья. Каждый чувствует себя своим, есть желание помогать и делать свой город лучше. 
Общим результатом реализации мероприятий проекта стало обеспечение эффективного влияния на улучшение социального положения целевой группы через доверительные отношения, открытый диалог, общие интересы людей старшего возраста и лиц с ограниченными возможностями здоровья. 
Социальная значимость проекта состоит в том, что волонтеры «серебряного» возраста оказывают помощь людям с особенностями развития, передают умения и навыки. 
Социальный эффект от реализации проекта обусловлен тем, что он способствует позитивному изменению жизни молодых инвалидов, удовлетворяет их потребности и интересы.
  Гражданам старшего возраста предоставлена уникальная возможность успешно реализовать свой творческий потенциал и передать жизненный опыт молодым людям, а также рассказать о добровольчестве.
Проект реализуется по разным направлениям, в которых каждый может найти занятие по душе. Например, можно стать помощником в организации                      мастер-классов для детей с особенностями развития, помогать в проведении спортивных мероприятий для людей с инвалидностью, участвовать в экологических акциях по уборке парков и скверов или оказывать адресную помощь пожилым людям, нуждающимся в поддержке. 
Уделяется большое внимание созданию комфортной и поддерживающей атмосферы в отряде. Проводятся регулярные встречи, на которых обсуждаются планы, участники делятся своим опытом. Также организуются тренинги и                  мастер-классы с целью получения новых знаний. 
   	Деятельность «Бумеранга» показывает, что люди с разными возможностями могут успешно сотрудничать и вместе достигать общих целей. 

Вот, что говорят участники добровольческого отряда: «Мы - инклюзивный волонтерский отряд, и это значит, что мы рады видеть в своих рядах людей с самыми разными возможностями и потребностями. Мы верим, что каждый может внести свой вклад, и мы создаем условия, чтобы это стало возможным. Мы не просто помогаем, мы - активные участники городских мероприятий и акций. От организации праздников для детей до помощи в проведении экологических акций, от поддержки представителей старшего поколения до участия в благотворительных ярмарках». 

Отметим, что в 2023 году проект стал победителем Всероссийского конкурса «Регион добрых дел» и получил финансовую поддержку.

Волонтерство – это не только отдача, но и огромный приток позитивной энергии. Это улыбки детей, благодарность старшего поколения, чувство удовлетворения от проделанной работы и, конечно же, новые друзья. Это возможность увидеть мир с другой стороны, почувствовать себя нужным и важным, а также шанс изменить не только жизнь других людей, но и свою собственную.
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