ПРОТОКОЛ 
заседания общественного Совета
при Департаменте социальной защиты населения
Ивановской области
 
от 25 сентября 2023 года № 3

Присутствовали:
Члены Совета:

Управляющий Отделением Социального фонда России              Болдин М.В.
по Ивановской области

Пенсионер                                                                                          Пушина В.Н.

Председатель региональной организации Всероссийской           Лампасов Л.К.
Общественной организации ветеранов (пенсионеров) 
войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных 
органов

Председатель областной территориальной организации             Каланцев А.Б.
Профсоюза работников государственных учреждений
и общественного обслуживания РФ

Протоирей, настоятель прихода храма во имя иконы 
Божией матери «Прибавление ума» города Иваново»                 Соловьев А.И.                                                              


Повестка заочного заседания:

1. Отчет об организации работы по присвоению званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области»
Карташова И.А., начальник отдела социальных гарантий Департамента социальной защиты населения Ивановской области










[bookmark: _GoBack]1. Отчет об организации работы по присвоению званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области»
СЛУШАЛИ: Карташову И.А., начальника отдела социальных гарантий Департамента социальной защиты населения Ивановской области

Информация об организации работы по присвоению званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области»

Работа по присвоению званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области» осуществляется в соответствии с Законом Ивановской области от 03.11.2006 № 95-ОЗ «О порядке и условиях присвоения званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области», который принят на основании Федерального закона «О ветеранах» от 12.01.1995 № 5-ФЗ.
Категории лиц, имеющих право на присвоение званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области».
Звание «Ветеран труда» присваивается:
[bookmark: P25]1) лицам, награжденным орденами или медалями СССР или Российской Федерации, либо удостоенным почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденным почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенным благодарности Президента Российской Федерации, либо награжденным ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) и имеющим трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении;
[bookmark: P27]2) лицам, начавшим трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющим трудовой (страховой) стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин;
[bookmark: P29]3) лицам, которые по состоянию на 30 июня 2016 года награждены ведомственными знаками отличия в труде, при наличии трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.
[bookmark: P35]Звание «Ветеран труда Ивановской области» присваивается лицам, имеющим трудовой (страховой) стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин, учитываемый для назначения трудовой (страховой) пенсии, достигшим возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо до достижения указанных возрастов при возникновении права на пенсию, установленную (назначенную) в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» или Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», и имеющим поощрения за добросовестный труд.
Решение о присвоении звания «Ветеран труда», звания «Ветеран труда Ивановской области» принимается Губернатором Ивановской области на основании документов, подготовленных Департаментом социальной защиты населения Ивановской области.
Лица, претендующие на присвоение звания подают в органы социальной защиты населения по месту жительства заявление о присвоении звания и документы, подтверждающие основания для его присвоения:
о награждении знаками отличия за заслуги в труде;
о наличии необходимого трудового (страхового) стажа.
Органы социальной защиты населения по месту жительства осуществляют прием документов, подтверждающих основание для присвоения званий, формируют личные дела и списки, направляют их в Департамент социальной защиты населения Ивановской области в течение.
Комиссия Департамента социальной защиты населения Ивановской области для рассмотрения вопросов, связанных с присвоением званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Ивановской области», в течение 30 календарных дней со дня поступления личных дел и списков осуществляет их проверку и принимает решение о подготовке проектов распоряжений Губернатора Ивановской области о присвоении званий или об отказе в присвоении званий и исключении из списков.
В 2023 году Комиссией Департамента принято 27 решений об отказе в присвоении званий и исключении из соответствующих списков.
Основные причины отказов в присвоении званий:
звание «Ветеран труда» - поощрения профсоюзных органов, ВЛКСМ,  потребительских обществ; поощрения федеральных органов власти, не являющиеся основаниями для присвоения звания «Ветеран труда».
Звание «Ветеран труда Ивановской области» - поощрения коллективов, наличие дисциплинарных взысканий в виде увольнения.
Звание «Ветеран труда» присвоено 540 гражданам, звание «Ветеран труда Ивановской области» - 394 гражданам.

РЕШИЛИ: Информацию Департамента принять к сведению.

